
0.042143

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 24 травня 2026 р., 19:13Неділя, 24 травня 2026 р., 19:13МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 13 лютого 2024 г., 16:55      Переглядів: 2661  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Розвідка Естонії: РФ готується до військової конфронтації із Заходом

Росія готується до військової конфронтації із Заходом протягом наступного
десятиліття, вважають у Службі зовнішньої розвідки Естонії.

Про це заявив керівник естонської розвідувальної служби Каупо Росін, повідомляє
"Європейська правда" з посиланням на Reuters.

На пресконференції він зазначив, що така оцінка ґрунтується на планах РФ подвоїти
кількість військ, розміщених уздовж кордону з Фінляндією, а також Естонією, Литвою
і Латвією.

"Росія обрала шлях довгострокової конфронтації. . . і Кремль, ймовірно, очікує
можливого конфлікту з НАТО протягом наступного десятиліття або близько того", –
сказав Росін.

Він вважає, що військовий напад з боку Росії є "малоймовірним" у короткостроковій
перспективі, частково через те, що Москва змушена тримати війська в Україні, і
залишатиметься малоймовірним, якщо нарощування російських військ буде
відповідним до нарощування сил в Європі.

Говорячи про ситуацію з війною РФ проти України, Росін зазначив, що вважає
малоймовірним суттєвий прорив російських окупаційних військ до президентських
виборів, оскільки для досягнення цілей РФ потрібно буде мобілізувати значно більше
військ.

Здатність Росії забезпечити свої війська боєприпасами продовжує переважати над
можливостями України, і якщо західна підтримка не буде збережена або збільшена,
Україна навряд чи зможе змінити ситуацію на полі бою, додав він.

Низка європейських країн НАТО протягом останніх тижнів також попереджали про
ризик агресії РФ у найближчому майбутньому.
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На кордоні з Польщею викрили
спробу незаконного ввезення живої
елітної риби на понад 1 мільйон
гривень

Росіяни атакували Харків
безпілотниками: зафіксовано
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У Харкові очевидці зафіксували
силове затримання чоловіка групою
невідомих у цивільному 

На Херсонщині внаслідок обстрілів
РФ загинули двоє людей і ще 17
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Підписуйтесь на наш канал в
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«Липові» документи з Польщі на 42
авто: суд оштрафував директорку
фірми на 2,8 мільйона гривень за
масштабну махінацію на митниці

В Україні прогнозують злиття та
оптимізацію університетів через
демографічний спад
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«Заходьте в укриття»: патрульні
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Кількість постраждалих від нічного
обстрілу Києва зросла до 81 особи,
— Кличко

РФ майже 20 разів атакувала
Дніпропетровщину: п’ятеро
постраждалих

КМВА: Сьогоднішня атака РФ стала
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тактику дронових атак для
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«Рівень застосовуваної зброї
постійно зростає»: Джорджа Мелоні
рішуче засудила масований обстріл
України

У Пакистані терористи підірвали
пасажирський потяг із військовими,
щонайменше 24 загиблих 

ДПСУ: На кордоні з Білоруссю не
фіксують переміщення техніки чи
скупчення військ
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Генсек Ради Європи: Удари РФ по
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«Нашу історію б’ють не просто так»:
під час нічного удару по Києву РФ
зруйнувала музей «Чорнобиль» на
Подолі 

У мережі з’явилися нові кадри
пожежі на складах під Києвом після
російського обстрілу 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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